

连云港经开区创业大赛开启“智力引擎”

日前，一位名叫陈建周的创业者通过开发区微信翻页动画，进入报名页面提交了让视听开启全新传播模式的参赛项目。据悉，为进一步整合创新创业要素，搭建创新创业平台，激发“大众创业、万众创新”活力，开发区“奔跑的创业梦”首届创业大赛于9月中旬正式启动，截至目前，已征集参赛项目42个，其中高层次人才项目20个，实用人才项目22个。

据了解，此次创业大赛分高层次人才和实用人才两个组别，项目设创意类和创业类两个类别。报名的参赛项目首先要经过考察组资格初评，随后还需参加预赛选拔，预赛将采取专家评审和PPT汇报答辩两种方式，综合考察选手的运营策划、领导管理、组织协调、临场应变等能力。进入决赛的项目将采取“我的创业梦”VCR展示、现场汇报和答辩相结合方式进行，评委根据选手的创业思路、创业实绩、创业规划等情况现场进行打分，并最终评选出优胜项目。

“开发区有一批充满创业激情的网商队伍，还有一批特色产品，这么好的资源如何利用呢？作为扶持电商创业的职能部门，我们要做的首先就是为电商创业搭好舞台。”该区相关负责人介绍。在实施创业促进行动的同时，开发区积极推动虚拟电商创业产业园建设，按照市场主导、政府推动的原则，通过线上展示推广、线下发展电商模式，以区级平台为基点、三个街道为分支，打造扶持创业的三位一体的虚拟电商创业产业园。

“开发区商业展示网真是帮了我们大忙了！我们种植农副产品，时效性很重要，有了这个网帮我们宣传，今年大棚的水果销路很好！”朝阳葡萄生态园的工作人员高兴的说。据悉，该展示网集展示、推广、孵化功能为一体，已实现网页版、手机版和微信版三版同步运行，产品涵盖区内医疗器材、休闲食品、软件开发等行业400余件产品。目前，全区已发展电商500余家，销售额突破1.3亿元，带动就业创业2000余人，为区域创新发展插上“互联网+”的翅膀。

创业砥砺前行，奋斗成就梦想。下一步，开发区还将组织创业论坛活动，邀请创业导师、企业和创业人才代表围绕“如何实现创业，怎样高质量创业”进行讨论，充分利用本土资源，加大对高层次人才项目挖掘，打造园区转型升级的“智力引擎”。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/84393.html>